



ТРУДОВОЙ

Нижний

LABORNN.RU

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

РЕЗОЛЮЦИЯ МИТИНГА 1 МАЯ Движения "Трудовой Нижний Новгород"

Мы, участники митинга, считаем разразившийся экономический кризис не временным недоразумением, а закономерностью развития олигархического капитализма. Россия стала жертвой кризиса, и вопреки ее национальным интересам, она была втянута в мировое капиталистическое хозяйство в качестве сырьевого придатка. Ее промышленность, сельское хозяйство, культура и наука были подавлены в интересах западных конкурентов, а бюджетные средства, перечисленные в «стабилизационные» фонды, работали на экономику США.

Теперь власть ищет выход из кризиса за счет трудящихся России. Она нам обещает небывалое благополучие, указывает на прилавки с товаром и вереницы дорогих автомобилей. Но забывает сказать, что это благосостояние меньшинства, оно оплачено жизнями 11 миллионов россиян, хищнической эксплуатацией природных ресурсов, грабительской приватизацией, обнулением сбережений граждан, потерей обороноспособности и продовольственной независимости страны. Большинство же россиян ведут борьбу за выживание, не уверены в завтрашнем дне, в будущем своих детей и внуков.

Нынешняя власть защищает интересы финансовой олигархии и сросшегося с ней чиновничества всех уровней. А предприятия, заводы, фабрики останавливаются, идут увольнения, сокращают рабочую неделю, отправляют работников в отпуска без выплаты заработной платы. Вернулась невыплата зарплат. При этом растут тарифы на газ и электроэнергию, цены на продукты питания и товары первой необходимости. Нынешняя власть не имеет ни желания, ни кадров, способных обеспечить развитие промышленности, сельского хозяйства и вывода нашей страны из кризиса.

Мы считаем, что ответственность за развал экономики и обороны страны несут Правительство во главе с Путиным В. В., Президент РФ Медведев Д. А. и партия «Единая Россия».

Посредствам фальсифицированных выборов без выбора правящая клика намерена незаконно удерживаться у власти.

Избранный властью путь ведет в тупик.

Мы заявляем: Нет увольнениям! Нет закрытию предприятий! Нет преступному разворовыванию финансов! Нет тарифному террору монополистов в сфере ЖКХ!

Власть готовит нас к новому витку кризисов.

Мы **говорим:** оплачивайте кризис из своих карманов, а не за счет ограбленного народа.

Мы, участники митинга, **требуем:**

1 Вернуть эффективное управление государственной собственностью, природными богатствами и базовыми отраслями экономики. Вернуть в Россию из зарубежных банков государственные финансовые резервы, использовать их на экономическое и социальное развитие.

2 Заставить банки работать, а не наживаться на кризисе. Вложить остатки бывшего Стабфонда в поддержку только реального сектора - промышленных предприятий стратегической важности и сельского хозяйства.

3 Остановить преступные планы по уничтожению Вооруженных Сил, расформирование частей ГРУ, ликвидацию десятков военных учебных заведений, увольнение сотен тысяч офицеров, мичманов и прапорщиков.

4 Стимулировать внутренний спрос за счет роста заработанной платы и социальных выплат. Установить превышение зарплаты руководства над рядовыми сотрудниками не более, чем в три раза.

5 Остановить рост цен на продукты питания, товары первой необходимости. Тарифы на услуги ЖКХ не должны превышать 10% от совокупного дохода семьи. Привлекать к уголовной ответственности участников сговора на установление завышенных цен и тарифов. Создать конкурентную среду в сфере ЖКХ.

6 Ввести прогрессивную шкалу налогообложения для крупного капитала, полностью освободить от уплаты налогов малообеспеченных граждан страны.

**Сфальсифицированные выборы -
только повод для протеста. Вся система
власти погрязла в коррупции и творит произвол.
Любая власть держится на авторитете или на насилии.
Остался ли у действующей власти авторитет?
Готовы ли трудящиеся ответить силой на насилие?
Повсеместно создавайте советы, стачкомы, рабочие
профсоюзы для координации действий.
Только объединяясь и организуясь мы сможем добиться своего!**

Дорогие товарищи! В наших силах не допустить партии капиталистов к власти.

Никакого доверия действующей власти! **Буржуазные выборы - обман!**

Только объединяясь и организуясь трудящиеся смогут добиться своего.

Включайтесь в борьбу!

Вступайте в Российский Объединённый Трудовой Фронт (РОТ ФРОНТ)!

Нижегородский комитет: тел. 8-902-30-30-661, 433-16-36